



Ako smo mi duhovna bića, što jesmo, tada kao što je naše fizičko tijelo sastavljeno od atoma i molekula i naše duhovno ili C-tijelo mora biti sastavljeno od nečega i ono to jest. Sastavljeno je od jedinica energije svijesti ili jedinica C-energije.

Jedinice C-energije također egzistiraju iza svih atoma i materije koje vidimo u našem fizičkom svijetu. Fizički svijet ili P-domena, je prirodna domena našega fizičkoga ili P-tijela i atoma. Svijet energije van fizikalnih okvira ili C-domena je prirodna domena našega duhovnoga ili C-tijela i jedinica C-energije.

Jedinica C-energije je najmanja jedinica svjesnosti odnosno C-energije koja može misliti samosvjesno. Kao što se slični atomi vežu zajedno u P-domenu gdje formiraju različite vrste materije, tako se i jedinice C-energije slične svjesnosti grupiraju zajedno u C-domeni kako bi formirali veće grupacije ili entitete. Svaka grupacija jedinica C-energije ima svrhu da bude netko ili nešto u P ili C-domeni i svaka grupacija ima svoju grupnu frekvenciju C-energije (GCF).

C-energija je nevidljiva iz našega fizičkoga svijeta. U C-domeni ne postoji vrijeme i ne postoji udaljenost. Komunikacija u C-domeni je trenutna. Vaša misao je Vaša trenutna akcija. U C-domeni ne postoje ograničenja u vidu brzine svjetlosti bazirane na Einsteinovoj teoriji specijalne relativnosti.

C-energija kreira milijune nematerijalnih i materijalnih realnosti (uključujući i našu realnost odn. fizički svijet) i svaka se definira sa svojim rasponom frekvencija C-energije koje nije vidljiv iz drugoga raspona realnosti. Gdje se nalazite u C-domeni ne ovisi o udaljenosti, fizičkoj lokaciji ili o vremenskom putovanju.

Gdje se nalazite u C-domeni ovisi jedino o rasponu frekvencija C-energije gdje ste se našli i o jedinstvenoj frekvenciji C-energije Vašeg odredišta.

Grupacije jedinica C-energije prezentiraju sebe u fizičkom svijetu preko posebnog seta jedinica C-energije koje se nazivaju translatorne ili jedinice T-energije. Te jedinice kodiraju odn. oblikuju misli jedinica C-energije u vibracije specifičnog fizičkog svijeta uključujući i našeg. Svi atomi u našem fizičkom svijetu stvoreni su i egzistiraju na takav način.

Konstantna interakcija između C, T i P energija formiraju ono što mi zovemo CTP Energetski Ciklus™ koji može objasniti sve trenutno poznate i nepoznate znanosti našega fizikalnoga svijeta. CTP energija također može objasniti mnoge spiritualne, fizikalne, UFO, ESP, vremenske i slične fenomene.

Na primjer, širenje galaktika u našem fizikalnom svemiru nije ništa drugo do širenje C-energije u C-domeni, translaticirane preko jedinica T-energije u vibracije našeg fizičkog svijeta.

CTP Energetski Ciklus™ je također temelj opće teorije polja koju znanstvenici pokušavaju bezuspješno formulirati preko 100 godina pošto je formula uvijek zahtijevala komponentu nematerijalne energije da bi ista mogla postojati.

Potpuno razumijevanje CTP Energetskog Ciklusa™ jednoga dana će dovesti do razvoja raznih CTP energetskih sustava.

Jedan CTP sustav omogućiti će kontrolu gravitacijskog polja, drugi će omogućiti trenutnu komunikaciju sa bilo kime preko C-domene, bez obzira na udaljenost ili realnost. Jos jedan CTP sustav će omogućiti gotovo trenutno putovanje do odredišta u C-domeni preko Vašega C-tijela ili preko fizičkog svemirskog broda koji koristi C-Energetsko Frekventni Modulator™ i mnogo ostalih revolucionarnih izuma.

Bolje poznavanje C-energije također će poboljšati Vaš život, Vaše zdravlje, Vaše stanje svijesti i Vaše razumijevanje onoga što Vi uistinu jeste.

Preneseno sa: http://www.ctpenergy.com/basic_background_croatian.htm

